
Міністерство освіти і науки України 
Полтавська державна аграрна академія 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 
засідання вченої ради 

Полтавської державної аграрної академії 

від «22» грудня 2015 року Полтава № 11 

Голова ради - Аранчій В.І. 
Секретар - Л.О. Снітко 
Присутні: 57 членів вченої ради з 67 

Порядок денний: 
Різне, п. 10.47. Про прикріплення здобувачем наукового ступеня доктора 

наук кандидата наук з державного управління доцента Сьомича Миколи 
Івановича, доцента кафедри бізнес-адміністрування та права до кафедри бізнес-
адміністрування та права Полтавської державної аграрної академії зі 
спеціальності 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (за видами 
економічної діяльності) та про призначення науковим консультантом для 
написання докторської дисертації доктора економічних наук, професора 
Березіної Людмили Михайлівни, професора кафедри економіки підприємства 
Полтавської державної аграрної академії. 

Доповідає Писаренко П.В. - професор, перший проректор 
СЛУХАЛИ: різне. 10.47. 

Писаренка П.В., професора, першого проректора академії про 
прикріплення здобувачем наукового ступеня доктора наук кандидата наук з 
державного управління доцента Сьомича Миколи Івановича, доцента кафедри 
бізнес-адміністрування та права до кафедри бізнес-адміністрування та права 
Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 08.00.04 - економіка 
та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) та про 
призначення науковим консультантом для написання докторської дисертації 
доктора економічних наук, професора Березіної Людмили Михайлівни, 
професора кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної 
академії. 
УХВАЛИЛИ: 

1. Прикріпити здобувачем наукового ступеня доктора наук кандидата 
наук з державного управління доцента Сьомича Миколу Івановича, доцента 
кафедри бізнес-адміністрування та права до кафедри бізнес-адміністрування та 
права Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 08.00.04 -
економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). 



2. Призначити науковим консультантом для написання дисертації доктора 
економічних наук, професора Березіну Людмилу Михайлівну, професора 
кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії. 

Прийнято одноголосно. 
Голова 
вченої ради академії, професор підпис В.І. Аранчій 


